

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

Proiectul ordinii de zi cuprinde:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al comunei Telciu din data de 14 martie 2023.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție bancară la FNGC IMM SA IFN nr.849 din 13.10.2017 în sumă de 715.825,71 lei.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție bancară la FNGC IMM SA IFN nr.849 din 13.10.2017 în sumă de 715.825,71 lei, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cantității maxime de lemn de foc pentru unitățile de cult de pe raza comunei Telciu pentru anul 2023.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea cantității maxime de lemn de foc pentru unitățile de cult de pe raza comunei Telciu pentru anul 2023, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

4. Proiect de hotărâre privind exercitarea dreptului de preemțiune de către Comuna Telciu pentru cumpărarea imobilului situat în extravilan, în suprafață de 3.432 mp. situat în localitatea Telciu, comuna Telciu înscris în CF 27350 Telciu, CAD 27350.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind exercitarea dreptului de preemțiune de către Comuna Telciu pentru cumpărarea imobilului situat în extravilan, în suprafață de 3.432 mp. situat în localitatea Telciu, comuna Telciu înscris în CF 27350 Telciu, CAD 27350, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici precum si acordul privind asigurarea și susținerea contribuției financiare aferente cheltuielilor implementării proiectului "Reabilitare si extindere retea de iluminat public in localitatea Bichigiu din Comuna Telciu, judetul Bistrita-Nasaud" depus in cadrul "Programului privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public" finantat din Fondul pentru Mediu derulat de Administrația Fondului pentru Mediu.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice si a indicatorilor tehnico-economici precum si acordul privind asigurarea și susținerea contribuției financiare aferente cheltuielilor implementării proiectului "Reabilitare si extindere retea de iluminat public in localitatea Bichigiu din Comuna Telciu, judetul Bistrita-Nasaud" deus in cadrul "Programului privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public" finantat din Fondul pentru Mediu derulat de Administrația Fondului pentru Mediu, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

6. Proiect de hotărâre privind avizarea caietului de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și canalizare în județul Bistrița-Năsăud și mandatarea reprezentantului legal al Consiliului Local al Comunei Telciu să voteze aprobarea acestuia în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind avizarea caietului de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și canalizare în județul Bistrița-Năsăud și mandatarea reprezentantului legal al Consiliului Local al Comunei Telciu să voteze aprobarea acestuia în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare către populație a masei lemnoase în faze, din platforma primară și din depozit, ce se va valorifica în anul 2023.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare către populație a masei lemnoase în faze, din platforma primară și din depozit, ce se va valorifica în anul 2023, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A., pentru anul 2023.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A., pentru anul 2023, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

9. Proiect de hotărâre privind actualizarea obiectului de activitate al Regiei Autonome de Interes Local "Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A.".

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind actualizarea obiectului de activitate al Regiei Autonome de Interes Local "Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A.", Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisiei pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

10.Diverse.

Primar,
Sever Mureșan

